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 OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE 

Kalendář akcí 
 

 

Ne         22.6. Hasičská soutěž  

So         28.6. Den obce 

Pá – So     5.-6.9. Přespání ve věži 

So                20.9. Sběr velkoobjemového a nebezpečného odpadu 

So – Ne 27.-28.9. Turistický zájezd TJ Sokol 

So                4.10. Podzimní pohledy na Moravskou bránu 

 

Kalendárium 
 

14.5. Na obecní úřadě proběhla schůzka k Jantarové stezce, která vede 
přes naší obec. 

16.5. Proběhl kontrolní den na stavbě Oprava kulturního domu. 

20.-22.5. Ve škole a školce proběhla kontrola České školní inspekce. 

20.5. Naši důchodci se zúčastnili tradičního zájezdu.  

22.5. Proběhl kontrolní den na stavbě Oprava kulturního domu. 

23.5. Starosta se zúčastnil výroční valné hromady společnosti ASOMPO 
a.s. v Životicích u Nového Jičína. 

24.5. V Bartošovicích proběhly Hry bez venkovských hranic 

30.5. Proběhl kontrolní den na stavbě Oprava kulturního domu. 

30.5. Proběhlo tradiční kácení máje. 

31.5. Naši hasiči uspořádali hasičskou soutěž dětí. 

1.6. Proběhla pouť. 

3.6. Proběhl kontrolní den na stavbě Oprava kulturního domu. 

3.6. Z kulturním domě proběhlo 13. zasedání zastupitelstva obce. 

7.6. Spolky v naší obci pod záštitou TJ Sokol zorganizovaly Den dětí. 

10.6. Proběhla kolaudace nové venkovní učebny. 
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Vážení spoluobčané, 
 
po roce nás opět čeká Den obce, který se uskuteční v sobotu 28. června 
2025 v Březovém háji. A na co se můžete letos těšit? 
Těšit se můžete na pestrý program plný zábavy pro malé i velké. Vystoupí 
Ondřej Sládek se svou oblíbenou Balonkovou show, a následovat bude 
energické vystoupení Marco Campose s kapelou. Se svými švihadly se 
předvede skupina Between – Rope Skipping z Nového Jičína, a chybět 
nebudou ani naše děti ze základní školy, které si připravily vlastní program. 
Večer rozproudí zábavu kapela Děda Mládek Illegal Band, po níž k tanci a 
poslechu zahraje skupina Akustic Velvet. Vrcholem celého dne bude 
působivá ohnivá show skupiny Pyroterra z Prahy. 
Kromě hlavního programu vás čeká také bohatý doprovodný program, 
občerstvení a skvělá zábava. Podrobný program Dne obce naleznete na 
zadní straně Zpravodaje. 
Tímto vás všechny srdečně zvu k účasti – přijďte si společně užít den plný 
radosti, hudby a sousedské pohody. 
Přeji vám krásné prázdniny, mnoho nezapomenutelných zážitků z 
dovolených, šťastné návraty domů a vše dobré. 

Tomáš Horut, starosta 
 

Upozornění 

V době letních prázdnin od 1.7. do 31.8.2025 bude místní knihovna 
otevřena vždy jen v pondělí od 15.00 do 17.00 hodin. 

 
 
Usnesení z 13. zasedání Zastupitelstva obce Bernartice nad 
Odrou 
13/1 

Zastupitelstvo obce Bernartice nad Odrou určuje ověřovateli zápisu 
zastupitele Vlastimila Šimíčka a Pavla Kroupu, zapisovatelkou Danielu 
Horutovou. 

13/2 

Zastupitelstvo obce Bernartice nad Odrou schvaluje program zasedání 
zastupitelstva obce. 
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13/3 

Zastupitelstvo obce Bernartice nad Odrou schvaluje Rozpočtové opatření 
č. 3/2025. (Příloha č. 4 zápisu) 

Příjmy: 37.237.049,81 

Výdaje: 60.698.168,81 

Třída 8: 23.461.119,00 

13/4 

Zastupitelstvo obce Bernartice nad Odrou schvaluje podle vyhlášky 
220/2013 Sb. účetní závěrku obce Bernartice nad Odrou za účetní období 
roku 2024. (Příloha č. 5 zápisu) 

13/5 
Zastupitelstvo obce Bernartice nad Odrou schvaluje podle vyhlášky 
220/2013 Sb. účetní závěrku Základní škola a Mateřská škola Bernartice 
nad Odrou, příspěvková organizace za účetní období roku 2024.  (Příloha 
č. 5 zápisu) 

13/6 

Zastupitelstvo obce Bernartice nad Odrou schvaluje v souladu s § 43 
zákona 128/2000 Sb. o obcích, ve znění pozdějších předpisů Závěrečný 
účet obce Bernartice nad Odrou za rok 2024 bez výhrad. 

Závěrečný účet včetně všech příloh je přílohou k tomuto usnesení. 

Zastupitelstvo obce Bernartice nad Odrou souhlasí v souladu s § 17 zák. 
250/2000 Sb. o rozpočtových pravidlech územních samosprávných 
rozpočtů s celoročním hospodařením obce Bernartice nad Odrou za rok 
2024 bez výhrad. (Příloha č. 5 zápisu) 

13/7 

Zastupitelstvo obce Bernartice nad Odrou schvaluje hospodářský 
výsledek Základní škola a Mateřská škola Bernartice nad Odrou, 
příspěvková organizace za rok 2024 ve výši Kč 6.773,37. Zastupitelstvo 
obce Bernartice nad Odrou zároveň souhlasí s převodem hospodářského 
výsledku příspěvkové organizace do rezervního fondu ve výši Kč  6.773,37. 

(Příloha č. 5 zápisu) 
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13/8 

Zastupitelstvo obce Bernartice nad Odrou schvaluje Střednědobý výhled 
rozpočtu obce Bernartice nad Odrou na roky 2025 – 2029. (Příloha č. 6 
zápisu) 

13/9 

Zastupitelstvo obce Bernartice nad Odrou schvaluje poskytnutí dotace 
z rozpočtu obce Bernartice nad Odrou na zajištění spolufinancování 
základní sítě sociálních služeb z důvodu využívání těchto služeb občany 
obce ve správním obvodu obce s rozšířenou působností ORP Nový Jičín 
ve výši 199.821,- Kč. Zastupitelstvo obce Bernartice nad Odrou pověřuje 
starostu obce podpisem Smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu Obce 
Bernartice nad Odrou. 

13/10 
Zastupitelstvo obce Bernartice nad Odrou schvaluje Dodatek č. 1 ke 
Smlouvě o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Bernartice nad Odrou 
uzavřené dne 21.10.2024 a pověřuje starostu tento dodatek jménem obce 
uzavřít.  

13/11 

Zastupitelstvo obce Bernartice nad schvaluje Kupní smlouvu č. 23/2025/K 
na prodej pozemku p. č. 254/2 o výměře 20 m2 v k.ú. Bernartice nad Odrou, 
jež byl geometrickým plánem č. 933-192/2024 oddělen z pozemku p. č. 254 
v k.ú. Bernartice nad Odrou, manželům Tereze a Radkovi Veřmiřovským, 
bytem Bernartice nad Odrou 325 za cenu ve výši Kč 1.000,-  a pověřuje 
starostu tuto smlouvu jménem obce uzavřít. 

13/12 
Zastupitelstvo obce Bernartice nad Odrou schvaluje uzavření smlouvy o 
úvěru se společností Komerční banka, a.s., jejímž předmětem je přijetí 
investičního úvěru ve výši Kč 8 000 000,- za účelem předfinancování 
dotace projektu „Stavební úpravy objektu KD Bernartice nad Odrou, č.p. 
207 – energetické úspory, splatného do 31.12.2026, s pohyblivou úrokovou 
sazbou, která odpovídá součtu 1M PRIBOR a pevné odchylky ve výši 0,37 
p.a po celou dobu úvěru. 
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13/13 

Zastupitelstvo obce Bernartice nad Odrou schvaluje záměr prodeje 
pozemku části parcely č. 622 v k.ú. Bernartice nad Odrou. (Příloha č. 7 
zápisu) 

13/14 

Zastupitelstvo obce Bernartice nad Odrou schvaluje záměr prodeje 
pozemku parcely č. 276 v k.ú. Bernartice nad Odrou. (Příloha č. 8 zápisu) 

13/15 

Zastupitelstvo obce Bernartice nad Odrou schvaluje opravu schváleného 
rozpočtu na rok 2025. (Příloha č. 9) 

13/16 

Zastupitelstvo obce Bernartice nad Odrou schvaluje doplnění přílohy č. 1 
ke Zřizovací listině příspěvkové organizace Základní škola a Mateřská 
škola Bernartice nad Odrou, se sídlem Bernartice nad Odrou č.p. 80, 741 
01 Nový Jičín, IČ 75027216 a to o pozemek parc. č. 9 (multifunkční hřiště, 
venkovní učebna a venkovní sportoviště) o výměře 3332 v k.ú. Bernartice 
nad Odrou s účinností od 3.6.2025. 

 

 Z NAŠÍ ŠKOLY A ŠKOLKY  

Den matek v mateřské škole – čas pro princezny 

V úterý 13. května jsme oslavili u Mravenečků a ve čtvrtek 15. května u 
Včeliček krásný svátek – Den matek. Tato milá událost byla věnována všem 
maminkám, které si u nás přišly užít odpoledne plné radosti, úsměvů a 
společných chvilek se svými dětmi. 

Děti si pro své maminky připravily krátké vystoupení, které všechny dojalo 
a potěšilo. Následně se maminky spolu s dětmi zapojily do aktivit v centrech 
aktivit (CA), kde společně tvořily a plnily různé úkoly. Cílem této akce bylo, 
aby se maminky cítily výjimečně – jako opravdové princezny. A to se, 
věříme, podařilo. 

Po celou dobu panovala příjemná a srdečná atmosféra. Maminky 
odcházely s úsměvem, korunkou na hlavě, s krásnými korálky, které si 
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s dětmi vyrobily a barevnou kytičkou, kterou pro ně s láskou připravily jejich 
děti. Na památku jsme také pořídili společné fotografie ve fotokoutku, které 
nyní zdobí dětská portfolia a budou milou připomínkou tohoto dne. 

Děkujeme všem maminkám za účast a těšíme se na další společné chvíle! 
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Návštěva divadla 

Ve středu 21. 5. 2025 jsme navštívili předpremiéru dětského divadelního 
souboru Bodláček, který nám předvedl pohádku Princezna ze mlýna. Byli 
jsme usazeni v prvních řadách místního Kulturního domu a za námi plný 
sál dětí z jiných škol. 

Známý děj pohádky byl zpracován velmi krásně a poutavě tak, že i ty 
nejmladší děti vše pozorovaly s nadšením a s napětím. Pohádka byla 
protkána líbivými písněmi a pohádkovými bytostmi. 

Na představení s námi byla i paní inspektorka z České školní inspekce, 
která v MŠ prováděla veškerou kontrolu. Z pohádky byla nadšená a říkala, 
že v Bernarticích máme moc šikovné děti a také dětem se pohádka líbila a 
rády nakreslily co se jim líbilo nejvíce. 
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Divadélko Koloběžka v mateřské škole: Námořnická 
pohádka  

Ve středu 28. 5. 2025 dorazilo do naší Mateřské školy Divadélko 
Koloběžka, aby dětem předvedlo své představení s názvem Námořnická 
pohádka. Děti se ocitly na palubě imaginární lodi, kde společně s pěti 
námořníky stejného jména – Pepek, prožívaly dobrodružství, překonávaly 
překážky a objevovaly nové světy. 

Scéna byla barevná, hravá a plná detailů, které přitahovaly dětské oči. 
Herci z Divadélka Koloběžka dokázali dokonale využít rekvizity, hudbu i 
pohyb k tomu, aby celý příběh ožil.  

Po celou plavbu za hledáním perly pro Mořskou pannu, nás kuchař Pepek 
hostil pudinkem z mýdla, nebo smaženými stehny z mouchy, není se co 
divit jeho jídelníčku, když se učil u Pejska a Kočičky.  

Děti byly během celého představení nadšené, smály se, povzbuzovaly 
námořníky v hledání ztracené perly. A myslím, že i my, paní učitelky, jsme 
se při představení pobavily. Těšíme se na další setkání s tímto inspirativním 
divadélkem a na jejich nové příběhy, které opět otevřou dveře do světa 
fantazie. 
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Výlet plný dobrodružství v Dětském letním parku na Bílé 

Na konci května jsme se s dětmi ze školky vydali na výlet do kouzelného 
prostředí Resortu Bílá v Beskydech, konkrétně do Dětského letního parku, 
kde jsme si užili zábavný a dobrodružný program s názvem „Vzhůru na 
palubu!“ 

Na výlet jsme jeli pronajatým autobusem, a už samotná cesta byla pro děti 
velkým zážitkem. V autobuse panovala veselá nálada, děti si povídaly a s 
napětím očekávaly, co všechno je na výletě čeká. 

Po příjezdu na místo jsme společně posvačili a pak už nás čekalo hlavní 
dobrodružství – námořnická výprava. Děti se proměnily v malé námořníky, 
a aby mohly nastoupit na palubu, musely se naučit námořnickou píseň a 
taneček. Děti si zatančili nejen s piráty, kteří byli jejich průvodci programu, 
ale také se „sluníčkem“.  
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Poté následovala plavba plná zážitků – děti se ve skupinách brodily divokou 
vodou, proplouvaly labyrinty vodních kanálů, roztáčely mlýnky, procházely 
bludiště, skládaly obrázky a také navštívily některé atrakce v lanovém 
parku.  

Počasí sice podle předpovědi nevypadalo příliš příznivě, ale my jsme si tím 
rozhodně nenechali zkazit náladu. Nakonec nás počasí mile překvapilo – 
občas vykouklo i sluníčko. Po skončení programu jsme se vrátili zpět do 
školky, kde už na nás netrpělivě čekaly naše paní kuchařky s obědem, 
kterým jsme výlet příjemně zakončili. 

Návštěva Dětského letního parku na Bílé byla pro naše děti 
nezapomenutelným zážitkem plným zábavy, pohybu a objevování. 
Doporučujeme tento park všem rodinám, které hledají místo, kde se děti 
mohou učit novým věcem, bavit se a zároveň trávit čas v krásném 
přírodním prostředí Beskyd. 
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Oslava Dne dětí ve školce 

Začátkem června jsme ve školce tradičně oslavili Den dětí. Pro děti byla 
připravena pohádková stezka, která je provedla světem známých i méně 
známých pohádkových postav. 

Dopoledne se děti vydaly na cestu plnou úkolů, hádanek a překvapení. 
Každé stanoviště na stezce skrývalo jiný pohádkový úkol, který musely 
splnit, aby získaly písmeno do tajenky, která jim po vyluštění prozradila, 
kde najdou ukrytý poklad. 

Cesta však nebyla jen pro zábavu – pro některé děti byla i výzvou. Objevilo 
se i trošku pofňukávání, stávkování a unavené nožky, ale všichni jsme to 
společně zvládli. A právě proto bylo finále tak sladké – odměna za úsilí, 
trpělivost a týmovou práci. 

Když děti poklad konečně našly, radost byla veliká! Po návratu do školky 
jsme si pohádkový poklad spravedlivě rozdělili. Každý si tak odnesl nejen 
odměnu, ale hlavně velký zážitek a pocit, že i s překážkami se dá dojít až 
do cíle. 
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Hlášky dětí z naší mateřské školy:  

 

L: Paní učitelko, že jsme všichni Moraváci?  

Paní učitelka: Ano, tady jsme všichni Moraváci. 

L: Ale já myslím, že všichni, celá Česká republika, kromě Pražáků jsme 
Moraváci. 

 

J: Paní učitelko, já mám doma nad postelí pavouka. 

Paní učitelka: A je živý? 

J: Ne on je rohový.  
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Na závěr bychom rádi touto cestou upřímně poděkovali všem rodičům a 
přátelům naší školky za podporu, ochotu a štědrost během celého roku. 
Velmi si vážíme všech darů, které jste věnovali nejen do našich center 
aktivit, ale také na zahradu, kde si je děti denně s radostí užívají. 

Vážíme si podpory a spolupráce s panem starostou, zastupitelstvem obce 
i všemi pracovníky OÚ. 

Děkujeme, že jste s námi – a že spolu tvoříme školku, která je pro děti 
druhým domovem. 

S vděčností a přáním krásných letních dnů 
                                                         

tým učitelek MŠ Bernartice nad Odrou 

 

Tablo předškoláků 2025 
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 SPOLKOVÉ AKTIVITY 

Přespání ve věži       

 

Ahoj turisti 😊.  I v letošním roce se vydáme za dobrodružstvím v podobě 

Přespání ve věži na nedalekém hradě Starý Jičín s doprovodným 
programem. Tato akce se uskuteční za každého počasí z pátku na sobotu 
05./06. září 2025. Sraz účastníku v Březovém hájku v 16:30 hod., zde se 
rovněž bude vybírat poplatek za účast. Odtud půjdeme na hrad Starý Jičín 
pěšky. Po příchodu na hrad budeme kastelánem přivítáni a ubytováni 
v hradní věži. Následně se budou opékat špekáčky (špekáčky, pečivo, 
tácky, kečup, hořčice v ceně), a povídat různé, ne/strašidelné, historky . 
Po setmění se můžeme, dle zájmu, vydat v záři loučí na komentovanou 
prohlídku po hradní zřícenině.  Po prohlídce posezení u ohně, „volná 
zábava“ a promítání filmové pohádky Ať žijí duchové. Po celou dobu je 
k dispozici WC, pitná voda a služby místní hospůdky.  S sebou si každý 
vezme dobrou náladu, pořádný kus odvahy, karimatku, spacák, svítilnu, 
vhodnou obuv a oblečení, případně repelent a něco na snídani. K snídani 
je zajištěn teplý čaj. Po snídani, nejpozději do 10:00 hod.  následuje pěší 
návrat domů.  Cena za dítě činní 210,- Kč, za dospělou osobu 310,- Kč. 
Kapacita je omezena, a proto prosíme zájemce o nahlášení konkrétního 
počtu dětí/dospělí do 02. září 2025 na emailovou adresu: 
kutej80@gmail.com Potřebné bližší informace budeme zveřejňovat 
prostřednictvím FB stránek TJ Sokol Bernartice nad Odrou, popřípadě 
hlášením v místním rozhlase. 
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Kácení máje 

 
V pátek 30. května 2025 proběhlo tradiční kácení máje a letos nám 
skutečně přálo i počasí. Před hasičskou zbrojnicí se tak sešel opravdu 
hojný počet návštěvníků, kteří si přišli užít pohodové odpoledne a večer ve 
společnosti sousedů, přátel a rodin. 
Naši hasiči se opět postarali o výborné občerstvení, nechyběla ani bohatá 
tombola. Hlavní výhrou byla – jak velí tradice – samotná májka, kterou letos 
výherci donesli až domů naši mladí hasiči, tentokrát až na Teplici. 
O samotné pokácení máje se postarali naši mladí členové pod vedením 
zkušeného kolegy z hasičských řad. Jejich přesná a sehraná práce byla 
vidět – májka spadla přesně tam, kam měla. 
Z občerstvení zmizelo 50 kilogramů uzených žeber doslova během chvilky. 
A jak už bývá zvykem, skvěle se povedla i zelňačka, kterou jsme připravili 
z vývaru hned po pokácení. 
Večerní posezení probíhalo ve velkých párty stanech, kde se povídalo, 
smálo a zpívalo až do pozdních hodin. Radost měli i ti nejmenší – u 
kolotočů před restaurací bylo živo po celý den. 
Věříme, že si všichni zúčastnění odnesli krásné zážitky, a už teď se těšíme 
na další ročník kácení máje, který nám přinese stejně příjemnou atmosféru 
jako letos. 

      za hasiče Tomáš Horut 
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Červen měsíc myslivosti  

V tomto období, kdy jaro přechází do léta, se v přírodě rodí nejvíce mláďat, 
a proto si jejich životní prostředí zaslouží zvýšenou a zpřísněnou ochranu. 
Převážná tíha tohoto úkolu spočívá na uživatelích honiteb, tedy myslivcích. 
Ke způsobu ochrany patří i myslivecká osvěta mezi občanskou veřejností, 
a to formou článků v tisku, televizních a rozhlasových relací a v neposlední 
řadě i prostřednictvím internetu.  

Mláďata přicházející na svět je třeba chránit před toulavými psy a kočkami 
a samozřejmě i před přirozenými predátory, nazývanými „škodná“ tj. např. 
liškou obecnou a v poslední době i před prasetem divokým.  

Návštěvníci lesa by se v tomto období měli pohybovat výhradně po lesních 
cestách, chovat se ohleduplně, nerušit klid a ticho a své psí miláčky mít pod 
kontrolou na vodítku, nebo s nimi vstup do lesa v této době raději omezit. 
V žádném případě by se neměli dotýkat nebo brát do ruky mláďata, která 
náhodně najdou. K srnčatům je lépe se vůbec nepřibližovat.  

Obnova života a kvetoucí vegetace v přírodě jsou projevy, které potěší 
snad každého návštěvníka lesa. Pocit uspokojení, že jejich práce a snaha 
nejsou zbytečné, zažívají v tomto období hlavně lesníci a myslivci. 
Myslivost není pouze lov zvěře, ale především péče o zvěř a snaha o 
zachování jejího přírodního prostředí.  
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Tradiční škračení vajec na myslivecké chatě 

Vzhledem k nabitému programu na přelomu května a června v naší obci, 
jsme se rozhodli pro uspořádaní škračenice v sobotu 24.května. 

Počasí nám vyšlo a setkání několika generací na myslivecké chatě, včetně 
škračení vajec a opékání špekáčků, se vyvedlo. Vaječina byla luxusní, 
uprostřed lesa chutnala výborně. Ze surovin přes 70 domácích vajec, 
poctivého špeku, soli, pepře, kmínu a pažitky v kombinaci čerstvým 
chlebem se taky nedalo čekat nic jiného. Samozřejmě vaječinu bylo 

potřeba i spláchnout něčím ostřejším, to k tomu také patří😉 
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Za myslivecký spolek Petr Šimíček  

 

 

 



Zpravodaj obce Bernartice nad Odrou 6/2025 

25 

 

Hasičské okénko 

Letošní hasičskou sezónu jsme zahájili již začátkem února a to 
pravidelnými tréninky s dětmi. Každý týden jsme se učili na závod hasičské 
všestrannosti a brannosti. Tyto závody jsme absolvovali 8.5. ve Starojické 
Lhotě. Stejně jako loni jsme do Okrskové ligy přihlásili dvě družstva 
mladších a dvě družstva starších žáků. Musíme říct, že pravidelné učení se 
vyplatilo. Suverénní vítězství a šesté místo u mladších a opět vítězství + 
páté místo u starších. Lepší začátek jarní sezony jsme si ani přát nemohli. 
Poté jsme se už soustředili na požární útoky. Kolotoč soutěží měl začít 
17.5. v Perné, ale bohužel propršených několik dní v kuse způsobilo 
odložení soutěže. První soutěž tedy proběhla v neděli 18.5. v Hůrce. Mladší 
žáci vybojovali druhé a sedmé místo, starším se moc nevedlo a skončili na 
šestém a sedmém místě. Poté už nás čekaly každý víkend soutěže v okolí 
a 31.5. se celý cirkus dostavil k nám do Bernartic nad Odrou. Celkově 
k nám přijelo 23 týmů, což je pro představu cca 150 dětí. Diváků u nás bývá 
tradičně mnoho a jsou suproví. Velmi proto děkujeme za podporu. Mladší 
žáky máme letos opravdu silné a jsme velmi rádi, že to ukázali i u nás doma 
a celou soutěž vyhráli, druhý tým taky překvapil a bral sedmé místo. Starší 
žáci A ukázali, jak se má doma bojovat a zaslouženě vyhráli, tým B se 
bohužel nevyvaroval chyb, ale svůj pokus dokončili. Dvě první místa v obou 
kategoriích a ještě na domácí půdě, co více si přát. V sobotu 7.6. jsme 
vyrazili do Palačova. Tentokrát si vybrali smolný den mladší žáci. Šesté a 
sedmé místo není špatné, ale chuť nám spravili žáci starší. Konečné druhé 
a třetí místo bylo parádním zakončením dne. Hned v neděli 8.6. jsme 
vyrazili na Jičinu. Počasí si letos s námi zahrává a bohužel ani teď nám 
nedovolilo závodit. Trvalý déšť a velmi podmáčená trať by byla velmi 
nebezpečná, proto se rozhodlo o přesunutí soutěže na neděli 29.6. V neděli 
15.6. se konala odložená soutěž v Perné. Tentokrát velmi teplé počasí, 
super trať a mladší první a pátí… Starší si zde vybrali smůlu, nakonec 10. 
a 11. místo.  V sobotu 21.6. nás čekají předposlední závody letošní sezony 
v Janovicích a celou sezonu uzavřeme na Jičině 29.6. Poté už si děti budou 
užívat zasloužených prázdnin. Koncem srpna nás s dětmi čeká víkendové 
soustředění a od září nová sezona. 

V loňském roce se složil úplně nový tým mužů. Většinu tvoří kluci, co ještě 
loni běhali za žáky a doplňují je kluci starší. Jako první soutěž nás čekalo 
okrskové kolo na Starém Jičíně 10.5. Zde se kromě požárního útoku běhají 
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i 100 metrů překážek. Naše ženy nakonec vybojovaly druhé místo a tým 
mužů je následoval a skončil také na druhém místě. Další soutěž 
následovala v neděli 25.5. v Petřkovicích. Zde ženy suverénně vyhrály a 
muži nakonec získali místo druhé. Takže jsme spokojení odjížděli domů.  

Tohle možná bude i dobrá pozvánka na naši soutěž O Bernacký pohár, 
která se uskuteční v neděli 22.6. od 13.30 hod u nás před hasičárnou. 
Přijďte nás podpořit a fandit tak, jak to umíme jen my tady u nás. 

 

Za SDH Bernartice nad Odrou 

Pavel Kroupa 
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Dětský den  

Tělovýchovná jednota Sokol Bernartice nad Odrou ve spolupráci 
s Obecním úřadem v Bernarticích nad Odrou a ostatními místními spolky   
(hasiči, myslivci, zahrádkáři a základní školou) uspořádala v sobotu 7. 
června 2025 - DĚTSKÝ DEN.  „Objednali“ jsme  pro děti nádherné slunečné 
počasí a v 13,30 hodin bylo na startu vše připraveno. Letošní dětský den 
jsme uspořádali tradičně (již podruhé.:)) a to v areálu „U Odry“. Prostor před 
zapisovacím stánkem byl zaplněný nedočkavými tvářemi. Každý účastník 
byl zaregistrován a obdržel účastnickou kartičku. Pro lepší orientaci dětí i 
rodičů byly jednotlivé stanoviště viditelně označeny čísly. První dovednosti 
si děti ověřily hned za startem na stanovišti, které připravily paní učitelky ze 
školy a pak pokračovaly dále přes další stanoviště u kabin až na fotbalové 
hřiště. Na jednotlivých stanovištích plnily děti úkoly z přírodovědy, střílely 
ze vzduchovky, laserové pušky a z luku. V závěru si na hřišti změřily síly 
v běhu na 50 metrů, hodu na cíl a v obratnosti. U fotbalových kabin měly 
děti připravené občerstvení v podobě párku v rohlíku a sladkých vaflí. 
Letošní dětský den byl ještě zajímavý tím, že jsme měli pro děti připravené 
velmi oblíbené malování na tvář a bylo vidět, že kreativita a přání dětí byla 
velmi zajímavá. Děti se rovněž mohly povozil na hřbetě poníka, který 
zájemce trpělivě vozil pod vedením majitelky. A v podvečer „najednou“ 
začalo na břehu Odry hořet, a protože naši hasiči kteří zrovna přijeli ze 
soutěže byli připraveni, tak nám ukázali rychlý a úspěšný zásah zdolávání 
takového požáru. Věříme, že se dětem i jejich rodičům celá akce líbila a že 
si svůj den užili. Za spolupráci chceme znovu poděkovat všem kdo se na 
přípravě a uskutečnění dětského dne podíleli, zejména pak učitelkám naší 
základní školy a místním spolkům Myslivců, Zahrádkářů a Hasičům.  Velký 
dík patří i Obecnímu úřadu v Bernarticích nad Odrou. 

      Za TJ Sokol Dušan Glogar 
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     HISTORIE 
 

Knihovna a její historie 

Obecní knihovna v Bernarticích nad Odrou byla založena před 140 lety 
v květnu roku 1885. Za tento počin buďme našim předkům vděčni.  Je třeba 
ocenit, že činnost knihovny trvá až do dnešních dnů, že lidé stále rádi 
zasednou s knihou v ruce a nechají se přenést do příběhů a prostředí, které 
jim nabízí. 

Prvním předsedou knihovny se v roce 1885 stal Jan Klos č. 2 a prvním 
knihovníkem Vilém Weishammer, učitel naší školy. Už při svém vzniku 
obsahovala knihovna 130 knih, které získala od dárců a také z Moravské 
Besedy v Praze. Postupně se knihovní fond rozrůstal díky nákupům knih. 
Velkým počinem tehdejších členů spolku bylo rozhodnutí postupně 
zakupovat Ottův slovník naučný, který vycházel během osmi let od roku 
1888. V roce 1890 měla knihovna již 353 knih a přibližně 50 čtenářů. Příjmy 
pocházely z členských příspěvků a výnosů z pořádaní zábav a divadelních 
her a finančních darů. 

V roce 1897 dostala obecní knihovna jméno „Čtenářsko - pěvecký 
vzdělávací spolek Metoděj“ a jeho stanovy se rozšířily o hraní divadel a 
cvičení zpěvu. V roce 1900 zřídil spolek vlastní divadelní jeviště a v roce 
1908 zakoupil pianino. Na podzim roku 1909 vzniklo v obci „Sdružení 
venkovské omladiny“, které se snažilo sloučit s Čtenářsko - pěveckým 
spolkem, ale toto se nezdařilo. Na mimořádné valné hromadě 16. května 
1910 se knihovna stala součástí „Místního odboru Národní jednoty“ (Odbor 
Národní jednoty pro východní Moravu byl v obci založen již v roce 1893). 
V roce 1910 měl odbor 68 členů a převzal od Čtenářsko - pěveckého spolku 
více jak 700 knih a odbíral 13 druhů časopisů. Spolek Národní jednota byl 
velmi aktivní a důležitou součástí společenského života v obci. Jeho 
členové hráli divadla, pořádali přednášky, zájezdy a výstavy. Během I. 
světové války byla činnost spolku pozastavena, k jeho obnově došlo 
v lednu 1919. V roce 1919 zasadili jeho členové na křižovatce Lípu 
svobody. Před německou okupací v roce 1939 měl 60 členů a knihovna 
obsahovala 1000 knih. Za II. světové války byla činnost všech spolků v obci 
zrušena a jejich majetek zabaven. Po roce 1945 došlo k obnově spolkové 
činnosti.  
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První knihovna byla v roce 1885 umístěna ve školní budově v místnosti 
školní knihovny, kde měla zvlášť vyhrazenou skříň. Během II. světové války 
byly knihy z knihovny zčásti rozdány občanům, některé Němci zničili, 
zbytek byl uchován na výminku u č. 2 (č. 132).  V letech 1952 až 1957 byla 
knihovna na místní faře. Knihovnicí byla tenkrát Marie Kunetková 
(provdaná Hrubá) č. 105. Pamatuje si, že knihy půjčovala vždy v neděli po 
mši, a to jen půl hodiny. Klíče od fary měli tenkrát jen faráři František 
Jakubek (do 1.6.1956) a po něm Josef Adamec (do 1.6.1969). Fara se pak 
zamykala, a tak na půjčování i péči o knihy nebylo moc času. Z toho důvodu 
knihovnu navštěvovalo málo lidí. V roce 1957 byla přemístěna do přístavby 
kinosálu u hospody č. 97 a nazývala se Lidová knihovna. Ve farní kronice 
je tento zápis: 

„Počátkem července 1957 přestěhovala se obecní knihovna z farní budovy 
(proti kanceláři) a na její místo přišla Stanice první pomoci místní skupiny 
Českého červeného kříže. Duchovní správce jim poskytl tuto místnost 
gratis beze smlouvy a bez odměny“.  

V roce 1971 byla knihovna přesunuta do nové budovy národního výboru, 
dnes obecního úřadu, kde je dosud. V budově národního výboru byla 
knihovna nejprve v přízemí. Po připojení obce k Novému Jičínu v roce 1980 
se knihovna přestěhovala do prvního poschodí, dnes kanceláře účetní 
obecního úřadu. Během různým stavebních úprav interiérů budovy se 
knihovna postupně přemísťovala do prostor bývalého archívu obce až 
nakonec skončila v podkroví budovy. Její provoz financuje obec a má 
název Obecní knihovna.  Roční rozpočet činí cca 50 tisíc korun. Spadá pod 
Městskou knihovnu při Městském úřadě Nový Jičín, která se stará o nákup 
nových knih a jejich výměnu mezi ostatními knihovnami v okrese. Knihovna 
je vybavena i počítačem s připojením na internet pro veřejnost. V minulých 
letech byla tato služba občany hodně využívána, ale v současné době je 
signálem pro internet pokryta celá obce, takže připojení není pro nikoho 
žádný problém. V prostorách knihovny je zřízen hrací koutek pro malé děti. 
Databáze knih a jejich půjčování probíhá elektronicky.  Dlouholetou, 
spolehlivou a pečlivou knihovnicí je Ludmila Kelnarová.  

Zápis o evidenci knihoven vystavilo Ministerstvo kultury České republiky 1. 
října 2002 pod číslem 1026/2002. 

Provozní doba knihovny je dvakrát týdně, vždy v pondělí a ve středu od 
15,00 do 17,00 hodin. Zápisné činí dvacet korun, pro děti deset korun.  
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Stav knihovního fondu v roce 2024 činí 3406 svazků, z toho 535 je naučná 
literatura a 2871 krásná literatura. Registrováno je 49 čtenářů, z toho 16 
dětí. Knihovna byla navštívena během roku 516krát, což představuje 1215 
výpůjček, z toho 26 naučné literatury a 999 krásné literatury pro dospělé a 
16 naučné literatury a 174 krásné literatury pro děti. Knihovna pořádá také 
knihovnické lekce pro děti základní a mateřské školy a školní družinu. 

 

Opis z „Knihy protokolů Obecní knihovny v Bernarticích, založené na 
památku úmrtí sv. Methoděje roku 1885“.  

Text zaznamenal kronikář obce Leopold Biskup ve své knize „Zaváté 
stopy“. Kniha protokolů je uložena v archívu obce Bernartice nad Odrou. 
Zápisy jsou v ní vedeny od 17. května 1885 do 24. června 1914. Poté 
následuje až zápis z 19. ledna 1919. U posledního zápisu je datum 20. 
června 1919 (knihu uchoval tehdejší jednatel Klement Šimíček č. 176).  
Zápisy jsou vedeny ručně, krásným rukopisem.  

Protokol 

sepsaný v Bernarticích dne 17. května 1885 při valné hromadě zakládající 
„Obecní knihovnu na oslavu tisícileté památky úmrtí sv. Methoděje, 
apoštola slovanského“. 

Starosta obecní Jan Klos, předseda místní školní rady a radní obecní 
František Bayer, nadučitel Josef Kunetka, učitel Vilém Weishamer a za 
výbor obecní František Turek, jakožto zařizující odbor pro založení Obecní 
knihovny v Bernarticích zasedli k zahájení valné schůze. Jan Klos, co 
předseda tohoto zařizujícího odboru, sděluje shromážděným, že vyzvání 
od odborného učitele z Frenštátu pana Františka Závady, rodáka 
Janovického, přimělo zdejší výbor obecní k tomu, aby u nás byla zařízena 
„Obecní knihovna na oslavu tisícileté památky úmrtí sv. Methoděje, 
apoštola slovanského“. Za tím účelem výbor obecní ve své schůzi dne 10. 
února 1885 zvolil 5ti členný odbor svrchu jmenovaný, který by potřebné 
kroky ku zařízení učinil, stanovy vypracoval, ku schválení předložil a pak 
valnou hromadu svolal, což se též stalo, stanovy dosáhly vysokého 
místodržitelského schválení a byly čteny. Na to požádal předseda 
zařizujícího odboru Jan Klos pana nadučitele Josefa Kudělku, by krátkými 
slovy o účelu a prospěchu obecní knihovny promluvil. Pan nadučitel Josef 
Kudělka vyložil stručně účel a prospěch této, což bylo za úplného a 
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všeobecného souhlasu a s pochvalou přijato. Na to vyzval předseda 
schůze shromáždění k upisování údů. Přihlásilo se 68 údů a sice: 
zakládajících s příspěvkem 5 zlatých jednou provždy a zápisného 30 gr. – 
6 údů. Činných s měsíčním příspěvkem 10 gr. a zápisným 20 gr. – 15 údů. 
Přispívajících s měsíčním příspěvkem 5 gr. a zápisným 10 gr. – 47 údů. 
Pak přikročeno k volbě výborů a usneseno valnou hromadou, hlasovati 
povstáním. 

Byli zvoleni: 

Za předsedu Jan Klos č. 2, za místopředsedu František Bayer č. 43, za 
jednatele František Turek č. 63, za pokladníka Josef Kudělka nadučitel, za 
knihovníka Vilém Weishamer učitel. Za revizory Jan Bayer č. 1 a František 
Glogar č. 30, za náhradníky Eduard Bayer č. 27 a František Klos č. 60 
mladší. 

Volby se zúčastnilo 55 údů a jmenovaní byli zvoleni jednohlasně. Zvolení 
vyjadřují se, že volbu tuto přijímají. Předseda sděluje, že pro začátek máme 
sice již nějakou část knih od ctihodných Bohoslovců z Olomouce 
darovaných, ale s půjčováním počne se, až bude zásoba knih větší a 
místnost pro knihovnu zařízena, což se později údům oznámí a prohlašuje 
schůzi za ukončenou. 

Podpisy členů výborů …. 

Vysvětlivka: Úd, údy, oudy – zastarale končetina, člen, funkcionář, osoba, 
která zvedá ruku a hlasuje  
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Zajímavosti ze zápisů v knize „Protokolů“: 

Zápisy ze schůzí a valných hromad spolku jsou obvykle zakončeny 
provoláním: „Třikráte Sláva Jeho Veličenstvu Císaři Pánu“. 

30.1.1887 Na darech obdržel spolek značnou část knih od slavné Moravské 
Besedy v Praze, pak od pana Josefa Pluskála kominického mistra v Novém 
Jičíně a též byla značná část knih ze spolkové pokladny zakoupená. 
Velikým přítelem a příznivcem zdejší knihovny stal se náš Důstojný pan 
Farář P. Karel Hanák, který učinil naší Obecní knihovně údem dědictví s.s. 
Cyrila a Metoděje, zapravív značný vklad od kteréhož ročně knihy 
odebírány bytí mohou.  

21.3.1897 měl učitel Alois Šitavanc dvouhodinovou přednášku o: 
přírodovědě, přírodopisu, rostlinopisu a tělovědě. Dále pojednal o tlaku 
vzduchu a sám prakticky ukázal, jaký tlak vzduchu na vodu a na člověka 
působí. Pojednal také o chemii a rozličných třaskavinách, kteréž posléze 
také ukázal.  

28.9.1899 předseda spolku Josef Horák vyslovuje svou nelibost nad 
jednáním některých občanů vůči spolku, jak málo navštěvují přednášky 
spolkem pořádané a někteří že vůbec ještě při přednáškách nebyli. 

23.1.1900 p. Karel Frank, hostinský (č.26) byl požádán předsedou spolku 
a místopředsedou, aby malíře p. Svobodu z Příboru zdarma stravoval po 
čas jeho práce (malování zařízení jeviště), když toto nebude déle trvati jak 
14 dní, což on přislíbil.  

3.2.1901 bylo připomenuto, že je nutno vybízet omladinu, aby si lépe 
všímala svého vzdělání a prostředkův, které jim knihovna poskytnout může, 
by Bernartice v nastávajícím století pokračovaly a zachovaly to, čeho 
docíleno ve století minulém. Ze zprávy knihovníka vysvítá, že spolek má 
533 knih, z nichž bylo 20 nových zakoupeno. Během roku přečetlo 30 
čtenářů 800 knih a podotýká, že děvčata byla ve čtení pilnější jako hoši a 
vybízí tyto, by se nenechali od děvčat zahanbit.  

24.11.1908 na programu schůze jest, jakým způsobem oslavit Jubilea Jeho 
Veličenstva. Ustanoveno, by se v předvečer Jubilea konal pochodňový 
průvod společně s hasičským sborem a ráno dne 2. prosince pak společně 
šlo do kostela. Při mši sv. má účinkovat pěvecký sbor.  
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6.1.1910 p. nadučitel Klos z Hodslavic přednášel o své cestě do Palestiny. 
Tato přednáška byla poněkud nezdařilá, poněvadž nebyla určitě označena 
místnost, kde se přednáší. Návštěva byla roztržitá. 

3.7.1910 schválen návrh o zničení některých knih, které již nelze svázat a 
krváků jednajících o loupeživých Indiánech. 

22.12.1912 na schůzi proběhla čilá debata. Pan učitel Dušek oznamuje, že 
se rozhodl nepořádati divadla, a to proto poněvadž herci nezvládali své 
úlohy a hrát nechtěli. Navrhuje, aby sl. Julie Horákové a Al. Šlezarovi 
učiněna byla důtka za neplnění svých povinností při zkouškách divadelních. 
Na stranu obžalovaných staví se p. Rudolf Bayer a praví, že tato žaloba je 
českého učitele nedůstojná. A protože nebyly vyslyšeny námitky 
obžalovaných bylo usneseno dát záležitost ke smírčímu soudu, který má 
zasedat 5. ledna 1913 v 10 hodin dopoledne.  Na toto reagoval p. učitel i 
s paní vystoupením ze spolku.  

K případu je tento dodatek. Jelikož p. učitel Dušek odvolal výrok k shora 
uvedeným osobám, jakož i své vystoupení ze spolku, bere proto výbor 
spolku toto na vědomí a přijímá jej, jakožto i jeho ctěnou paní zpět do středu 
svého.  

13.6.1914 na programu bylo hlavně bližší ustanovení stran výletu (zahradní 
slavnost) a rozdělení práci různým jednotlivým členům. Pan hostinský Klos 
odepřel dáti slíbené tři haléře z jedné sklenice piva a bylo proto usneseno 
obrátit se zkrátka na druhého hostinského.  

Vyúčtování z tohoto výletu: příjem 377, 01 K, vydání 264,66 K. Zůstává 
112,35 K. Obnosu toho usneseno užít ku dobru spolkové pokladny. Všichni 
souhlasí, jelikož na zvelebení spolkových věcí jest toho rozhodně 
zapotřebí.  

Knihovníci: 

1885 Vilém Weishammer, učitel místní školy 

1885 Bedřich Pauček, učitel místní školy 

1888 František Kittrich, nadučitel místní školy 

1892 Alois Šitavanc, učitel místní školy 

1895 Josef Handrych č. 44 

1897 Jaroslav Bayer č. 43 (v roce 1911 přesídlil s rodinou do Horních 
Rakous) 
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1903 Josef Klos č. 2 

1910 Stanislav Bayer 

1910 Vladimír Dušek mladší, učitel místní školy 

1919 Josef Glogar č. 10, Petr Bayer č. 110 a Roz. Bayerová  

Až do roku 1952 jsem nikde nenašla záznam o tom, kdo byl knihovníkem. 

1952 až 1957 Marie Kunetková č.105 

1957 až 1971 Leopold Biskup č.184 

1971 Ludmila Kelnarová -  dodnes 

 

Naše knihovna nezanikla, přečkala i těžká období, a za to musíme být 
vděčni lidem, kteří o ni pečovali, financovali a uchovali pro další generace. 
Je třeba ocenit práci knihovníků, kteří ochotně a se zájmem věnovali svůj 
čas knihám a jejím čtenářům. Děkujeme naší paní knihovnici Ludmile 
Kelnarové za její dlouholetou pečlivou práci, starost o knihy a čtenáře.    

Věřme, že si naše obecní knihovna nadále zachová přízeň občanů a bude 
fungovat i v budoucích časech, kdy mnohé nahrazuje elekronika, umělá 
inteligence a internet.   

Vše nahradit nelze, vždy bude důležitý osobní kontakt jak s knihou, tak 
s knihovníkem nebo ostatními čtenáři. Knihovna není jen místo, kde leží 
v regálech spousta knih, ale i místem setkávání, povídání a sdělování …. 
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Informace čerpány z:  

Knihy protokolů Obecní knihovny v Bernarticích, založené na památku 
úmrtí sv. Methoděje roku 1885, kroniky obce Bernartice nad Odrou, 
Pamětní knihy farnosti Bernartic, knihy Bernartice nad Odrou a vzpomínek 
paní Ludmily Kelnarové, Marie Hrubé a Anny Rendové.  

          Zapsala: Ilona Stavinohová, kronikářka 

 

 

     RŮZNÉ 
 

 

Pohádka Princezna ze mlejna 

 

V pondělí 19.5. jsem měla možnost zhlédnout generální zkoušku pohádky 
Princezna ze mlejna, kterou nastudoval náš ochotnický soubor Bodláček 
pod vedením Jany Maralíkové. Děti byly úžasné, krásné kostýmy, krásné 
zpěvy… Myslím, že se nemusíme bát o osud ochotnického souboru 
Bodlák. Rostou jim zdatní následovníci. Představení se jim moc povedlo a 
věřím, že s nim budou slavit úspěch i mimo naši obec. Čas věnovaný dětem 
není promarněný. Děkuji všem, kteří se na představení jakkoli podíleli. 
Máte můj obdiv. 

       Jarmila Dreslerová 
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Zájezd seniorů 

Na úterý 20.5. připravili pracovníci obecního úřadu zájezd pro seniory, 
kterého jsem se také účastnila.  První cesta vedla do Litomyšle, kde jsme 
si prohlédli nádherný zámek. Provázela nás sympatická a  historie  znalá 
průvodkyně. Zajímavým exponátem byl klavír, na kterém hrával malý 
Bedřich Smetana. Poté jsme odjeli na levandulovou farmu do Bezděkova. 
Tady nás s pěstováním a zpracováním levandule obeznámil majitel farmy. 
Připravil pro nás ochutnávku levandulového vína. Oběd byl zajištěn v obci 
Sobáčov v restauraci stejného názvu. Cestou domů jsme se zastavili v 
Lošticích na nákup tvarůžků. Poslední naše zastávka byla v Arboretu  Bílá 
Voda. Počasí nám přálo, nálada po celý den byla výborná.  
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Chtěla bych touto cestou poděkovat  především Věrce Košťálové za její 
perfektní zorganizování zájezdu a samozřejmě vedení naší obce, které 
nám každoročně zájezd umožňuje. 

     Za všechny spokojené seniory Jarmila Dreslerová 

 

 

Zájezd důchodců 

Ráda bych touto cestou poděkovala všem, kteří se zasloužili o to, že se 
důchodci z Bernartic nad Odrou mohou každý rok vydat na výlet. 

V tomto roce jsme se 20. 5. vydali, jak se říká ,,cestou necestou" směr 
Litomyšl. Při stavu našich silnic to platí v některých případech doslova. 
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Zámek Litomyšl je v rekonstrukci a navíc zde probíhaly hlučné, ale 
zajímavé  technické přípravy na nadcházející festival Smetanova Litomyšl. 
Přesto jsme si prohlídku tohoto impozantního místa díky ochotné a historie 
znalé paní průvodkyni užili. 

Příjemná byla i návštěva Levandulového statku v Bezděkově. Provázel nás 
jeden z majitelů statku a z jeho výkladu bylo znát, jak hrdý a nadšený vztah 
má k dědictví svých předků a i k tomu, co jako rodina dokázali. Mě osobně 
dostal automat na vůně. Ke statku patří obchůdek, kde bylo k zakoupení 
plno krásných, zajímavých, ale především voňavých a dokonce chutných 
věcí. V Sobáčově jsme si pochutnali na dobrém jídle i moku. 

Arboretum Bílá Lhota jistě mnohé z nás rovněž mile překvapilo. Tady jsme 
měli možnost se nejen pokochat krásou přírody, ale na výstavě zemědělské 
techniky zavzpomínat na věci, které známe z dětství a mnozí s nadšením 
hlásili ,,To máme ... doma, na půdě, ve stodole atd.". Rovněž tato návštěva 
končila nakupováním. 

Poděkování patří panu řidiči, který nás, často krkolomnými cestami, dovezl 
ještě do Loštic. Na nakupování moc času nezbylo, ale stačilo to k tomu, aby 
většina z nás odcházela s taškami plnými tvarůžkových dobrot. 

Tak a teď je potřeba poděkovat za opravdu vzornou organizaci zájezdu 
Věrce Košťálové a Jarce Bayerové, která stačila být ve své spolehlivosti 
ještě skromná a milá. Poděkování patří i panu Košťálovi, který nás všechny 
hlídal a zabezpečoval.  

Abych nezapomněla ,,Děkuji, že jsem mohla s Vámi všemi být." 

Hana Holčáková (Tvarůžková) 
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Pedikúra  

u vás doma 
 

 

 

 

Více informací na telefonním čísle 723 444 181 

Nebo e-mailu pabo.pedikura@seznam.cz 

Budu se na Vás těšit ;-)) 

Pavlína Boušková Hodslavice 

Dopřejte svým nohám péči, jakou si zaslouží! 

Nabízím mokrou pedikúru s peelingem a masáží noh za cenu dle dohody. 

 Přijedu k Vám domů. 

 



Zpravodaj obce Bernartice nad Odrou 6/2025 

40 

 

Kontaktní informace 
 

Obecní úřad 
Web: www.bernarticenadodrou.cz 
Bankovní spojení: KB Nový Jičín 
Číslo účtu: 23325801/0100 
 

Daniela Horutová, správní pracovnice 
Tel.: +420 556 708 522, +420 602 630 764 
E-mail: obec@bernarticenadodrou.cz 
 

Ing. Michaela Kunetková, účetní a správce rozpočtu 
Tel.: +420 556 715 216 
E-mail: ucetni@bernarticenadodrou.cz 
 

Jarmila Bayerová, správce kulturního domu 
Tel.: +420 605 780 395 
 

Pavel David, údržba 
Tel.: +420 731 452 946 
 

Vojtěch Knop, údržba 
Tel.:  +420 728 260 543 
 

Pošta + pokladna a podatelna obecního úřadu 
Věra Košťálová, správní pracovnice a pracovnice přepážky 
Tel.: +420 556 715 217 
E-mail:  obec-posta@bernarticenadodrou.cz 
 

Starosta 
Tomáš Horut 
Tel.: +420 556 715 215, +420 732 954 331 
E-mail: starosta@bernarticenadodrou.cz  
 

Místostarosta 
Michal Prašivka 
Tel.: +420 732 575 361 
E-mail: michal.prasivka@tznj.cz 

http://www.bernarticenadodrou.cz/
mailto:obec@bernarticenadodrou.cz
mailto:ucetni#@bernarticenadodrou.cz
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